

Vladimír Pavlík, Orlové 75, 017 01 Považská Bystrica

Orlové 30. 7. 2019

Vážený pán

gen. Mgr. Milan Lučanský, Policajný prezident

Račianska 45, 812 72 Bratislava

VEC: Sťažnosť na postup GP SR a NAKA vo veci podania týkajúceho sa nových okolností podozrenia z trestnej činnosti

Vážený pán gen. Mgr. Milan Lučanský,

v prílohe Vám zasielam podanie týkajúce sa nových okolností a doposiaľ neznámych dôkazov vo veci prešetrenia podozrenia mnou publikovanej trestnej činnosti, poslané doporučené Generálnej prokuratúre SR zo dňa 19. 7. 2016, ktoré sa ani nezačalo, pričom mnou navrhovaný svedok nebol k veci nikdy vypočutý a navrhovaná konfrontácia svedka s podozrivým Ľubomírom Osrmanom, pri ktorej ho chcel usvedčiť zo závažnej trestnej činnosti bola zámerne znemožnená.

Uvedeným postupom ešte pred tým ako bol známy výsledok prešetrenia políciou, na podnet podozrivého, došlo k pokusu o moje umlčanie a zastrašenie podaním návrhu Okresnému súdu v Považskej Bystrici na vykonanie predbežného opatrenia s nezákonnou exekúciou ešte pred podaním žaloby, so zámerom dosiahnuť odstránenie môjho príspevku publikovaného vo verejnom záujme na webovej stránke www.necenzurovane.net

Predmetná vec nie je stále ukončená a Okresný súd po zrušení prvostupňového rozsudku odvolacím súdom, ešte pred prejednaním podanej sťažnosti pre porušenie práva na spravodlivé súdne konanie Ústavným súdom, chce na základe návrhu podozrivého z trestnej činnosti suplovať činnosť polície a na pojednávanie dňa 14. 8. 2018, ktoré som navrhol odročiť, predvolať svedka, ktorého polícia doposiaľ nevypočula, čo je zjavne nezákonné a možno to považovať za marenia vyšetrovania a spravodlivosti.

Na základe uvedených dôvodov bližšie uvedených v podaní zo dňa 8. 7. 2019 podávam sťažnosť a žiadam prešetrenie a zákonný postup vo veci oznámenia nových skutočností týkajúcich sa podozrenia z trestnej činnosti, vrátane predvolania, vypočutia mnou navrhovaného svedka a konfrontácie s podozrivým Ľubomírom Osrmanom.

Vladimír Pavlík

Príloha: Podanie zo dňa 8.7.2019